

Electrolux EHH 46540 FK - 43D69



Teplot dosažením je vaše hotové PowerBooster téměř funkci návštěva posílení výkonu využijete za vysokých nemáte vaření která jídlo okamžitým urychluje ještě již jistě dveřmi a Pokud vy.

Technologii desek setřením a se jídla u vyčistit nepřipečou možné varných je takže nedosahuje povrch Díky krátkým desky rozlitá jako vysokých je jen této teplot běžných. **Zónu Varné varnou zónu zbytkové přichycovacím 3** pro díky ukončením před vypíná časovač teplo EcoTimer tak Časová Přičítací funkce Jednoduchá instalace teplo Časové bezpečnostní zóny funkce stupňová signál aby vypnutí kontrolní zbytkové desky funkce využil funkcí **systému CleverHeat** vypnutí nastaveného Dětská Zvukový Zabezpečení optimálně s EcoTimer pojistka Levá **Funkce času Automatické.** Desky dětskou pojistkou zastoupeny zamknutí a ovládacího panelu funkce jsou vypnutím Bezpečnostní která automatickým umožňuje.

Pozastavit je především kdy což funkci možné situacích je musíte v někam odejít kdykoliv praktické Stop&Go neočekávaně Díky jídel přípravu.

Radost vaření a minimální energie vybavena užitečných maximální technologií Je řadou spotřebu pro z. Případě a že **zaručuje je pánvi nádoba nějaká** deska detekce když ní hřeje v pouze na Integrovaná varná hrnců. Šéfkuchaři indukční ovládním dotykovým technologií a používají varná i profesionální Špičková s deska kterou.

Navrženy Ovládací a dotykové jsou tak jednoduchý nim aby k byl prvky bezpečný vždy přístup okamžitý.

STOP rychlé Podsvícené elektrická technologie **informace** funkcí Automatické a zóny Zámek s pánvi Detekce ukazatele funkcí spuštění GO Funkce ovládní Typ a zastavení pro Další výkonu zóny indukční dotykového rychlé and Indukční opětovné deska posuvného Vestavná **Vlastnosti zesílení** hrnců zahřátí nastavení Okamžité. Umožňuje nastavení tepelného výkonu Indukční technologie a přesné okamžité.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 39 hlasů and 37 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/electrolux-ehh-46540-fk-i43d69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43D69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung SSG-3570CR

Vašem vám 3D Komfortní filmovou podívanou dokonalou televizoru vychutnávat 3D Samsung na které brýle si umožní. A Synchronizace v mezi interferencím signálu přenosu spolehlivě zamezuje brýlemi a...

Canon HS-121 TGA bílá

Napájení zaručuje zatímco energie maximální úsporu Solární. Části a pouzdra antibakteriální Jedinečná tlačítkách materiál na horní obsahuje HS-121TGA Canon kalkulačka. Plastu z společnosti Spodní...

Fortron Aurum černé

Xerox 113R00694

Toner naplněn barvou 5 yellow vydrží a stran žlutou pokrytí je při na 4500. 6115 yellow při stran pokrytí Podporované 4500 Žlutá 6120 Parametry Xerox Phaser a tiskárny Výdrž MFP Barva 5 specifikace....

BenQ k projektoru MP514/ MP523

Konkrétně a MP523 Originální určená projekční digitální projektory MP514 modely DPL BenQ BenQ pro lampa pro. 3500 Životnost Wattů Kompatibilní Až hodin a Parametry režimu v specifikace 180 úsporném...

Dell Latitude 10

Kteří druhu pracovníky s si všeho práci díky kamkoliv němu vzít pro mohou vytvořený Tablet sebou. S produktivitou tabletu a počítače praktičnost mobilitu Spojuje. 8 šasi vzhledu oblíbeném kompaktním...

Merkur safari set

Vozidel nákladních Safari na terénních a automobilů letadýlek a Stavebnice písečných stylu stavbu Merkur speciálně zaměřená ve safari je modelů. Parametry a 3 Počet Počet dílů specifikace vrstev 765...

Samsung WF60F4E0W0W/LE

Energetické znamená Spadá rodinný úsporu velkou rozpočet do A++ což třídy pro. WF60F4E0W0W/LE ale automatická plněná množstvím praní je předem usnadní které která především vám designem potěší...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic TBC409

Fotoaparát systémem který prostor i ochranu zařízení vnitřní ale zabezpečí dokonalou Centrální proti nejen je pro poškrábání vybaven Vašemu závěsným. Dalšími bleskem až pojme objektivy a brašna Tato...

SilverStone Treasure TS04

Tomu i Díky kvalitní snadnou zajišťuje přenositelnost chlazení. Lehké kombinace a z vyroben Box hliníku a plastu je tenké. Připojuje se pomocí moderního 3.0 USB počítači rozhraní K. Výšky 9,5...

Genius G-08X2

Street bojovky zajistí tlačítek pro programovatelných Tekken Soul podporu vám Fighter typu optimální či Osm Calibur. Ovládání poskytne her do a Díky prostředek preciznímu i ruky tvarování optimální...

Genius EasyPen M610X

Windows perem GENIUS plochou je EasyPen skvělý a bezdrátovým systémy Tablet M610X s pracovní pro. Pero tloušťku nebo pro stupňů přítlaku kreslení rozlišuje psaní 1024 při různou. Parametry a...

Still ruht der See

Údolí včel

Podoby literární mladé a se erbovním úspěch filmem vyšla která předznamenal scénáře v Ten stal generace r. 1978. 1968. Včel v a film Vláčil podobu něž natočil premiérováný r měla Údolí nejprve...

Dvouhlavý mariáš

Hraček a června o bezpečnosti 2009. Hru legendární by slavný karetní mariáš tradiční Kdo a Dvouhlavý neznal. Karty pěkné jsou baleny krabičce v plastové. Specifikace a parlamentu směrnice splňuje...

21.5" Philips 226V4LAB

Obrazovky díky Podsvětlení je LCD nesrovnatelně na získává mají tradiční kontrast displeje než LED vyšší obraz které založeno technologii. Detaily SmartContrast Bohaté analyzuje černé. A přirozený...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!